PREPOSITIONS

1. Krvacite z dasni pfi ¢isténi zubd?
Pacientovy potize prestaly po / pFi operaci.
Cas od ¢asu se citim $patné.
Zadychavate se, kdyZ jdete nahoru do kopce?
Zadychavate se, kdyzZ jdete doll z kopce?
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Zadychdavate se pfi chizi po schodech?

a. Zadychavate se pfi chizi ze schodd.

b. Zadychavate se pfi chlzi do schodd.

c.
7. Mate bolesti na zadech? —Ano, hlavné na pravé strané.

Mam potize s chlizi, musim se zastavovat po nékolika metrech.
9. Zlepsilo se to jen na kratkou dobu.
10. Prodélal jste pfed bolesti néjakou infekéni nemoc?
11. Dokdzete si zapnout knoflik u kosile? — Ne, klouby na ruce mam Uplné ztuhlé.
12. Za posledni dva mésice jsem zhubl o Sest kilo. VSechno je mi velké.
13. Mate v posledni dobé Zizen?
14. Mate posledni dobou zizer?
15. Potite se vic nez obvykle? - Zpotim se v praci (at work) / pfi praci (when working)

a taky v teple.
16. Musim porad chodit na malou, a to piju méné tekutin nez drive.
17. Od prvniho trimestru je Zenam casto Spatné od Zaludku.
18. Béhem prvniho trimestru je Zenam casto Spatné ___ Zaludku.
19. V prvnim trimestru je Zendm ¢asto Spatné ___ Zaludku.
20.
21. Pani Cerna byla na ultrazvuku.
22. Podle vysledkl vysetfeni je vsechno v poradku.

a. Podle mé: IMO
b. Podle mého (nazoru):

23. Z vysledk nem0GzZu nicemu rozumét.
24. Pacient spadl z kola a uhodil se do hlavy.
25. Pacient spadl do kanalu a uhodil se do / mezi nohy.

26.

27. Upadl __ bezvédomia ___ nic si nepamatuje.

28. Nevi, co se stalo, nez mél Uraz. Nepamatujesi___dobu ___ drazem.

29. Kdyz mam migrénu, dam si ____ hlavu studeny obklad a lehnu si ___postele.
30. Kdy se stav zlepsi? —Asi ___ p0l hodiné je to lepsi.

31. Pomadhd ___ tomu néco?

32. Jevam nékdy __ zvraceni?

33. Sahnéte si Spicku nosu.
34. Zustala jsem doma manzelovi, musim mu pomahat. Neni operaci sobéstacny.
35. Vyborné jsi mi to vysvétlil! tobé ted uz vSemu rozumim!

V —DO: Jsem v Brné. Jedu do Brna.

NA — NA: Jsem na zastavce. Jdu na zastavku.



U — K: Jsem u doktora. Jdu k doktorovi.
Pfed / za / pod / nad / mezi: +A (destinaton) / Ins (location

Dejte vyrazy v zavorce do naleZitého tvaru:

Vzor: Mdj syn je (mlady, o 4 roky) neZ tvij. — M(j syn je o Ctyfi roky mladsi neZ tviij.
1. Jeho kolega je (stary, o 6 let) nez ona.

Jeji prace je (zajimavy, mnohem) nez nase.

Cim (vysoké zisky), tim (velké riziko).

Cim (novy byt), tim (drahy).

Nas plat je (nizky, o tfetinu) nez jejich.

Praha je (hezky, o dost) neZ to prliimyslové mésto.

Ten zajezd je letos (levny, o trochu) nez vioni.
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Kurva. Prdel. Prdét (to fart), mrdat (fuck)



